



మధిరలో జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు.. జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ కలెక్టర్ కు మొక్కు అందిస్తున్న వడ్డతీ వనజివి రామయ్య ఖమ్మం లీగల్: జిల్లా కోర్టులో సెల్యూట్ చేస్తున్న జిల్లా జడ్జి



ఖమ్మం వ్యవసాయం: డీసీసీబీలో చైర్మన్ దొండపాటి వెంకటేశ్వరరావు



ఖమ్మం: గాంధీపార్కులో జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న 25వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గోళ్ల చంద్రకళ

మువ్వన్నెల రెపరెపలు

78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలు ఖమ్మం జిల్లాలో గురువారం వైభవంగా జరిగాయి. ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కార్యాలయాలలో పాటు పలు పాల్టీలు, సంఘాలు, సంస్థల కార్యాలయాల్లో మువ్వన్నెల రెపరెపలాడాయి. విడివిడిలో ఆల్టెక్స్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో సీపీ సునీల్ దత్, జిల్లా కోర్టులో జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి రాజగోపాల్, కేఎంసీ కార్యాలయంలో మేయర్ నీరజ, కమిషనర్ లభాషికే తదితరులు తీవ్ర పాతకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఖమ్మంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ విద్యాలయాలలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. జాతీయ నాయకుల వేషధారణలో చిన్నారులు లలలించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మోట్లూడుతూ.. స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో అందరి మహానీయులైన అమరులైనందునే మనమంతా ఈ రోజు స్వేచ్ఛ వాయిపులను నీల్లగులుతున్నామని గుర్తుచేశారు. అమరులు ధన్యులు, వారి త్యాగం ఎప్పటికీ మరువలేదని అన్నారు.

-నమస్తే తెలంగాణ నెట్ వర్క్, ఆగస్టు 15



ఖమ్మం: జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్



ఖమ్మం: ఆటో స్టాండ్ వద్ద జాతీయ జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న ఆర్ జేసీ కృష్ణ



ఖమ్మం: చేతిలో తీవ్ర పాతకం తో బిస్నాస్



ఖమ్మం వ్యవసాయం: వ్యవసాయ మార్కెట్ ఆఫీసులో..



ఖమ్మం: శ్రీటౌన్ లో బీఆర్ఎస్ నేత ఆధ్వర్యంలో..



కూసుమంచి: సీపీసీఎస్ లో చైర్మన్ వాసంశెట్టి..



ఖమ్మం గ్రానైట్ ట్రేడర్స్ అండ్ మార్కెట్స్ ఆధ్వర్యంలో..



మధిర: మున్సిపల్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టులో జడ్జి కార్తీకరెడ్డి



ఎర్రువారిం ఎంపీడివో కార్యాలయంలో..



కల్లూరు ఐసీడిఎస్ కార్యాలయంలో..



రఘునాథపాలెం: బ్లాక్ మైండ్స్ స్కూల్లో..



ఖమ్మం రూరల్: హార్వెస్ట్ ఫైండ్ లీఫ్ పాఠశాలలో..



సత్తుపల్లి: జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరిస్తున్న కౌన్సిలరు



జాతీయ పాఠశాలను ఆవిష్కరిస్తున్న సాసైబీ అధ్యక్షుడు



తెలంగాణ గెజిటిడ్ అధికారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో..



సత్తుపల్లి: 15 బెటాలియన్ లో..



తిరుమలూరుపాలెంలో పందాగన్న వేడుకలు



ఖమ్మం ప్రీడం పార్కులో..



పెనుబల్లిలో..



ఖమ్మం డిఎన్ జివో కార్యాలయంలో..



బోనకల్లులో..



ఖమ్మం: జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో..



కారేపల్లిలో..



కూసుమంచి: జెండా ఎగురవేస్తున్న ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి



ఖమ్మం తాలిమల్ ఇస్లాం మదర్సాలో..

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

సెల్ : 9182777616

పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో స్వాతంత్ర్య వేడుకలు

మామిళ్లగూడెం, ఆగస్టు 15: స్వాతంత్ర్య వేడుకలు ఖమ్మం లోని పోలీస్ పేరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులతో ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు జెండా ఆవిష్కరణ చేసి జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రసంగించారు. జిల్లాలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రదర్శిస్తూ ఏర్పాటు చేసిన స్లాట్స్ ఆలోచించి చేశాయి. అలాగే, జిల్లాలో ప్రజలకు ఉత్తమ సేవలు అందించిన 195 మంది అధికారులు, సిబ్బందికి కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ప్రశంసాపత్రాలు అందజేశారు. ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్న వారిలో డిఆర్ డిఎస్ సన్యాసయ్య, పౌర సరఫరాల శాఖ డిఎం శ్రీలక్ష్మి, పరిశ్రమల శాఖ జిఎం అజయ్ కుమార్, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి అలీమ్, డిఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ మాలిక్, ఆర్ డిఎస్ గణేశ్, కలెక్టరేట్ ఏవో అరుణ, ఐటీ డీకాకా జాస్వీ విజయలక్ష్మి, మైన్ బ్యాగ్ గురుకుల ప్రీన్సిపల్ శైలజ, వెటర్నరీ ఆఫీసర్ సర్జన్ డాక్టర్ కిశోర్, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రీన్సిపాల్ విజయలక్ష్మి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈవో ఉపేంద్ర, మిషన్ బీగర్ డి కేకా సర్పంచరావు, ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ ఏవో నారాయణరెడ్డి, సహాయ ఎక్సైజ్ సూపరిండెంట్ టింటే వేణుగోపాల్రెడ్డి, ఏడీఎం విజయచంద్ర, సహాయ కార్మిక శాఖాధికారి వెంగమ్మ, పోలీస్ శాఖ ఏవో అశ్వరూప్ సాబేగం, ఏసీపీ సాంబరాజు, ఏఎంవీవీ స్వర్ణలక్ష్మి పాటు వివిధ శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగులు ఉన్నారు. ఐడీఎస్ లో ఆదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ తీవ్ర పాతకాన్ని ఎగురవేశారు.

'ఉత్తమ' అధికారులకు అవార్డులు



సంద్రతోనే సత్తుపల్లి అభివృద్ధి చెందింది

రావు, మాజీ జడ్పీటీసీ కట్టా అజయబాబు, మాజీ ఎంపీపీ టీరపల్లి రఘు, పెడికల బిర్రా రామకృష్ణ, లక్ష్మినేని రఘు, సీ.హెచ్.కిరణ్, పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సంద్ర జన్మదిన వేడుకలు

సత్తుపల్లి, ఆగస్టు 15 : సంద్ర జన్మదినం సందర్భంగా సత్తుపల్లిలో మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం వైర్లన్ కూసుమంచి మహా ఆధ్వర్యంలో డాన్సులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు అధికారి అనిల్, చాండీపాషా, సూరిబాబు, అమరవరపు కృష్ణారావు, మిద్దె ఆనందరావు, మేల నరసింహారావు, నరక కృష్ణ శ్రీను, అంకరాజు, అబ్దుల్, పల్లభనేని పవన్, చర్యత నేని వేణు, కోల రాజకుమార్ పాల్గొన్నారు.

సంద్రకు పలువురి శుభాకాంక్షలు...

హైదరాబాద్ లోని సంద్ర నివాసంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కూసుమంచి మహా, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు కేక చేసి సంద్రకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వేంసూరులో...

వేంసూరు, ఆగస్టు 15 : మండలంలోని రామన్నపాలెం ఎన్సికాలిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర జన్మదిన వేడుకలకు గురువారం నిర్వహించారు. అనంతరం మొక్కలు నాటి, మండలంలో ఉన్న అనాధ శరణుదినం, ప్రభుత్వ హాస్పిటల్, ఆరోగ్యమాత హాస్పిటల్లో జ్వరాలతో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారికి పండ్లు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు.

పెనుబల్లిలో కేక చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

పెనుబల్లి, ఆగస్టు 15 : సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య ఆధ్వర్యంలోనే అభివృద్ధి చెందిందని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కనగాల వెంకట్రావు అన్నారు. పెనుబల్లిలో గురువారం జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కోటి సుధాకర్ బాబు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. కేక కేక చేసి మిత్రులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి ప్రధాన, నీతినిజాయితీకి మారుపేరు, వేదల పెన్సిద్ది సంద్ర వెంకటవీరయ్య అని అన్నారు. ఆయన అనుసరించే పద్ధతి ఉన్నా లోనున్నా ప్రజల్లో ఉన్నారని, ప్రజల కోసమే పోరాడుతారన్నారు. కార్యక్రమంలో లక్ష్మినేని వివీల్, మండ్రు అశోక్ కుమార్, చెక్కిలాల లక్ష్మణారావు, టి.బి.రామారావు, డొడ్లపూనేని రవి, వెలగపల్లి చలపతిరావు, కనగాల సురేష్ బాబు, భూకామ ప్రసాద్, తడికపల్లి తారారావు, యలమర్తి శ్రీను, నరకకృష్ణ పెద్దబాబు పాల్గొన్నారు.

కల్లూరులో..

సంద్ర జన్మదినం సందర్భంగా కల్లూరు ప్రైవేటు వైద్యశాలలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం పట్టణంలో కేక చేసి సంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పాలేపు రామారావు, డొడ్లపూనేని రవి, వెలగపల్లి చలపతిరావు, కనగాల సురేష్ బాబు, భూకామ ప్రసాద్, తడికపల్లి తారారావు, యలమర్తి శ్రీను, నరకకృష్ణ పెద్దబాబు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్రను కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

హైదరాబాద్ లోని సంద్ర నివాసంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కూసుమంచి మహా, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు కేక చేసి సంద్రకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.